

郭富城： 工作第一美食第二 爱情是小三

文 / 吕琳

郭富城主演的电影《白银帝国》在今年刚落幕的柏林电影节上大获好评，加场放映。在柏林的宣传活动中，郭富城接受了各国媒体的访问，他充满自信地分别以英语、普通话和广东话去接受访问，在柏林可谓赚足了面子。事业的大好让他在柏林也异常开心，不仅夜游柏林墙，还大吃麻辣锅，完了就马不停蹄地赶回香港给好友做证婚人去了。要说郭富城最近的生活，那就是幸福从柏林开始。

工作第一

《白银帝国》柏林大获好评

郭富城2009年起点是柏林。《白银帝国》于柏林时间2月12日举行全球首映，首映后几日来，获得了众多观众和国外影评人的好评。《白银帝国》讲述了山西票号“天成元”家族兴衰的故事，与柏林开幕影片《跨国银行》题材颇为相近，却更为人所关注。尤其是主创见面会上，担任现场翻译的德国工作人员一口气说出了“视野开阔，意境深远，气韵流畅”三个中国成语，让在场观众和媒体惊讶不已。郭富城也爆出了自己拍戏的趣闻，“《白银帝国》有我从影以来很多个第一次，它是我第一次拍的古装戏，也是第一次拍的清代戏，为了演这个角色还要剃

头，要穿一些清代的服装，也是我第一次用全国语对白在里面去演绎一个角色，对我来说困难相当大。”

《白银帝国》里，郭富城和郝蕾上演了一段“母子恋”，并且还有一段唯美的激情戏，表现他们的“初夜”。对此他表示与郝蕾的合作很有默契，“虽然我们是第一次合作，但这段戏在拍摄时却是一气呵成。郝蕾是一个非常有深度的演员，也非常有经验。拍戏时，我们会坐下来沟通，尽量去了解多一点关于这个角色里面对方的想法，这样可以让我们两个人比较投入。”

美食第二

在德国不忘吃麻辣锅

在柏林，最让郭富城开心的就是剧组

一行人到柏林一家著名中国川菜馆吃庆功宴，准备了郭富城最爱的麻辣火锅。在寒冷的柏林吃到一顿喷香火锅是多么幸福，“万料不到在柏林，也可以品尝到麻辣火锅，真是一顿意外的庆功宴！”郭富城也感谢大会的体贴：“大会知道我最爱吃麻辣火锅，来到柏林，也让我的嘴巴得以品尝麻辣锅滋味！”尽管美食当前郭富城也不忘祝愿《白银帝国》也能像麻辣火锅一样，卖个“满堂红”，说完便埋头享受起火锅。

爱情暂时是“小三”

有关郭富城和名模熊黛林的恋情一直是媒体热衷的话题，两人分手或结婚的传闻一直没断，只是当事人未做正面回

应。两人的名字也一直牵扯在一起。凑巧柏林电影节期间碰上了情人节，郭富城也不免要谈到感情了。他坦言自己不是一个很执著于爱情的人，“别人分手会难受半年，我一个下午就过去了。”郭富城还笃定地说，自己目前正处于事业的黄金期，“工作是第一位，妈妈第二，女朋友是第三位。如果一个女孩子觉得一个男生要把工作放在第二位，把她放在第一位，我觉得这个女生不可交。”

而熊黛林前日出席模特儿公司活动时，对于城城表示要以事业为重，她以平常心说：“我对结婚有自己的想法，希望不要等太久。”并一脸幸福地说：“城城条件太好，很多女孩子喜欢他。”看来甜蜜在心里的熊黛林一心要等郭富城喽。



热烈祝贺 浙报集团·钱江报系|整装待发

杭州大厦购物中心

■杭州武林广场21号 ■http://www.hangzhoutower.com

2/20→3/5

'09 spring Arrival

春潮动·百花羞

春装，鲜睹为快·春潮，先入为主！

杭州大厦春装鉴赏座谈会

春潮风暴

国际名品·精品领衔主演
时尚名品
[折礼先行]

50000份
春装抵用券
VIP大派送

■数百名品专柜均可使用
■凭VIP卡即可领取

750元抵用券

■ 领取地点：A座1F 服务台 A座5F 贵宾厅 B座5F 服务中心

VIP

2009年2月20日—3月5日

<国际名品/流行服饰/化妆品>

春季积分返礼

具体积分细则详见商场海报

杭州大厦
购物中心

本次营销活动详见商场海报，参加品牌详见海报。